
 ناكو ...3 "د

 غانم اذهو تانيئامثلا علطم 4 ةهبجلا ىرسأب ىثعت ىثلا نيجسلا ناحز '
 6 , نور ارمو بتكلاو نيماحملا نيمأت ةقباس ةرتف 4 نوجا 01 1 ه4 ثت دقل

 نال كك واف ” ار دسلاب ةعطقتملاو ةرثوبما و 2
 داو ميماعتلاو لئاسرلا لدابت اهيف 500 +" ةفالعلا ميظنت

 * هدفت ثلا دابت ةيلمع 4 مهن د ‏١ ! امك «ةي
 :رايفلا اهتذفن ينل 0 1 7 1 تسب مسق حارش قلطأ :تاثيا ,ىزإ وي 3
 .ةينوناكلا ةضافتنالا تاونس 4 نيفلأ حبصأو ًاقحال ند ل

 اجل اهلمع زواجتي ةسسؤم ءاشنإل هجوتلا اهعالدنا :دعبو ةانننوب عالدنا لبق انشقان

 ,.يئاصف زييمت نود ىرسأ نم نكمي ام ىعرت ثيحب ةيلومش رثأو ةيندزاج افكرثكأ 1 |

 2 ِء او ؛نيجسلا

3 

 ركارملا نم ديزملا سيسأتل اعفد ىرسألا اياضق بعشتو تالاقتتمايإ مجح نأ حضاولا
 ا نمو

 ةمدخ يآ ليوطلا اهعابل اهاوسو «نيجسلاو ريمضلاو ءاليدنإم,
 ركذ يغبني انهو .ةينوناقلا
 .ىرسألا

 تاعباتمو تاعربتلل ةفاضإ ةيمسرلا انتينازيم انل ناكو ءايلع ةيعجرم ةمث ناك انل ل

 ريزملا ميدقت ىلع اندعاسي ال امب لاملا حشو ةفشرألا ًالثم .ًانايحأ قفأ 0
 قيض كانه ناك نكلو

 ىربك تاناكمإ بلطتت مهررحت دعب ىرسألا ةياعر نأ
 ء؛دودرو

 نع مكيهان ؛مهيوذو ىرسألل تامدخلا نم

 «0نيح دعب ددسنو نيدتسن انك انايحأو .رفاوتت مل

 ةروشنملا ةيدايقلا لئاسرلا امك هل تراشأ تالباقملا عيمجف .ًاكرتشم ناك يلام ا عجولا نأ ودبيو

 .كلذ هبلطت امب تاناكمإلا تاذ قيض هدرم ديلا تاذ قيض نأ داقتعالا ىلع لمحي امب .قحالملا

 ضرألا ٍي ةبعصلا تايدحتلا نم اذه ناكو .لولح عارتخاو بعاصمو ةيفشقت ةقايق م 01

 .ةلتحملا

 نإ ؟سامح ةينازيم مجح ملعت لهو ؛ةلتحملا ضرألل ةيونسلا حتف ةينازيم مجح ملعت له)
 لصت ال يهف انتينازيم امأ ءانريغ ةيلعافو ةدعاق اتسفان ةيضافتنالا انتيلعافو ةمظنملا انتدعاق

 ةقيئاكبلا نم حبصن ملو تاقانتخا لخدن ملف ؛هل انيدصت ع اذه ناك ...هتينازيم نم ‏2٠

 ءانثأ رالود يفلأ رداصو نيقيفر لاقتعا ءانثأ تارالودلا فآلآ تارشع لالتحالا زداص ةرمو

 ءارعملا لمعلا ف ددبت غلبم كانهو .ريخألا غلبملا اوداعتسا نيماحملا نأ ريغ ثلاث لاقتعا

 يخيرات (

08


